

建行庆元支行以新金融服务甜桔柚生产

在庆元县竹口镇新窑村的甜桔柚基地,沿着蜿蜒的盘山小路,一排排高大的果树,在阳光照耀下闪闪发光,果农们忙着采摘甜桔柚,一个个金灿灿的果实等待着被送入千家万户

庆元甜桔柚的前身是1998年从日本引进的甜春,经过多年的精心培育,才有了如今高品质、高身价的甜桔柚。十几年前,趁着甜桔柚研发成功的东风,吴先生等人成立了庆元县外婆家水果专业合作社,把一片500余亩的荒山变成了果山,当时的甜桔柚还是个低调的品种,不间断的前期投入,让不少人为他们捏了一把汗。开始几年就是不停

地投入,看不到产出,身边的人都为我们的着急。吴先生说,水果产业前期投入较高,回报期较长,如果不是合作社对甜桔柚品质的肯定,以及政府对甜桔柚产业的支持,我们可能坚持不到今天。

我是从建行走出来的老建行人,在前期创业的过程中,建行给了我们很大的支持,及时上门服务,是我们今后发展路上不可或缺的小伙伴。从合作社成立初期,建行庆元支行就和甜桔柚打上了交道,合作社主要成员吴先生、杨女士都是建行的老客户,一路走来,合作社大部分的资金通过建行结算,吴先生对建行后续

的新金融服务充满期待。

近年来,甜桔柚知名度不断提升,销路不断拓展,合作社不仅为新窑村及周边村落的农民提供了大量的就业机会,还为返乡创业的年轻人带来了商机。

庆元县甜桔柚种植,让大片的荒山发挥了它曾经被埋没的经济价值,也让大批的种植户收获满满的经济回报,让贫困村摇身一变成为样板村。建行新金融服务,更让周边的农户通过相关产业链增收致富,让甜桔柚真正甜入心脾。

文/赖丽蓉

工行丽水分行 推出 山耕贷 普惠金融服务精品农业

为积极落实金融助力乡村振兴,深入实践两山发展理念,促进全域加快共同富裕高质量发展,工行丽水分行依托兴农贷产品推出山耕贷融资方案,批量服务丽水山耕生态农业协会会员。截至目前,该行已为137户山耕会员提供授信服务共计1.5亿元,其中批量授信110户。

兴农贷融资产品是工行浙江省分行为服务农村农户、农业产业小微企业和村集体经济组织推出的专属批量融资产品,包括农户e贷、农企e贷、村社e贷等系列产品,具有可免担保、利率优惠、随贷随还等优点。通过数字化、线上化、场景化手段,进一步提高农村客户普惠金融的可得性和覆盖率,目前已经快速推向全市农村市场。

山耕贷是工行丽水分行为丽水山耕合作会员定制的融资服务方案,为符合条件的准入会员提供小额线上信用贷款,线上操作,最高可达50万元,免担保方式贷款最高可达30万元。根据农企实际情况和实际需求,该行还将结合企业经营资源进行适度提额提质,帮忙农业企业解决资金问题,精准滴灌山耕会员创新创业发展,为助力山耕品牌、助推我市精品产业兴旺注入工行动能。

文/陈怡

利剑 出鞘 看这家银行如何识破 老板 真面目

近日,一位客户匆匆走进中信银行西宁分行某网点,声称自己是某公司老板,因急用一笔货款,需解冻已被管控的银行卡。柜员在核查客户身份时,发现该客户在公安机关高危人员名单中,便立即启动风险事件处置流程,联合会计经理安抚住客户,并拨打110电话报警。在公安接警至到达网点这段时间,柜员始终沉着冷静地与客户交流,客户丝毫未觉察异样,民警赶赴网点核实情况后,将该客户带走。据了解,该客户涉嫌倒卖银行卡,实施金融犯罪行为,等待他的将是法律的严惩。

近年来,为更好地防范与电信网络诈骗相关的金融犯罪行为,各地人民银行、公安机关及时发布风险账户

特征、共享涉案账户数据,中信银行通过强化宣导,组织一线员工苦练火眼金睛,柜面堵截风险事件取得了可喜成绩。同时,如何使单个网点、单个柜台堵截的风险事件和属地化涉案数据这些风险防控资源,发挥更大的作用,也一直是中信银行积极探索的重要课题。

2020年6月,中信银行上线了网点风险信息管理系统,全方位涵盖风险事件登记、涉案名单导入、全行信息共享、实时触发预警等功能,全面共享人民银行、公安机关数据信息,将一点风控变为全行联防,建立跨越时间、空间的风控网络,为网点人员科学判断、有效处置、精准堵截提供数字化风控利剑。系统上线以来,

中信银行柜面堵截风险案件10万余起,协助公安机关抓获涉案人员200余人,受到多地人民银行、公安机关的高度肯定。

此外,中信银行还持续优化系统监控模型,加强业务风险的事前研判和事中控制,不断提升员工辨伪识诈专业素养,不让一笔可疑业务、异常客户成为漏网之鱼,牢牢捂紧百姓钱袋子。未来,中信银行将继续严格落实党中央、国务院六稳六保工作任务,以守护金融安全为己任,充分发挥信息共享、防控互动的优势,延伸风险联防联控赋能触角,积极履行反诈拒赌、安全支付社会责任。



没想到还没到站 刚申请的贷款就到了

农行网捷贷一键测额,方便快捷不等待



好到没想到
惠享在农行 美好在金秋

快速申请,使用便捷

额度最高可达20万元

一年期限,随心取用



扫描二维码 一键测额不等待

在保证乘客安全通过的情况下拍摄

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

勤劳 · 福多

